

Obsah.

	Strana
Predmluva	VII
Úvod	IX
Skratky a vysvetlenie značiek	XII
Abecedný soznam politických okresov s prehľadom súdov a niektorých úradov, ktoré v ich obvodoch vykonávajú svoju pôsobnosť	} na farbistom papieri XIII
Abecedný soznam súdnych okresov a ich príslušnosť k okresom politickým, krajským súdom a obchodným a živnostenským komorám	} na farbistom papieri XV
I. Prítomné obyvateľstvo polit. okresov podľa národnosti; plošná výmera a počet domov	XVII
II. Prítomné obyvateľstvo politických okresov podľa náboženského vyznania	XIX
III. Prítomné obyvateľstvo súdnych okresov podľa národnosti; plošná výmera a počet domov	XXI
IV. Prítomné obyvateľstvo súdnych okresov podľa náboženského vyznania	XXIV
Hlavná časť: obce, osady a ich miestne časti	1
notárstva	125
Dodatky:	
I. Počet notárstiev, obcí, katastrálnych území a osád (v tom miest)	157
II. Soznam četníckych staníc na Slovensku podľa politických okresov	159
III. Obvody krajských súdov s dátami o plošnej výmere a počte obyvateľstva roku 1930 podľa národnosti	162
IV. Obvody obchodných a živnostenských komôr podľa politických okresov s dátami o ploš- nej výmere a počte obyvateľstva roku 1930 podľa národnosti	163
V. Retrospektívny prehľad o národnosti resp. materinskej reči obyvateľstva politických okresov od roku 1880 v číslach pomerných	164
VI. Retrospektívny prehľad náboženského vyznania obyvateľstva podľa politických okre- sov od roku 1910 v číslach pomerných	168
Zmeny v rozlohe obcí a v administratívnom rozdelení Slovenskej krajiny prevedené a ozná- mené od sčítania ľudu 15. febr. 1921 do 30. júna 1936 (v hlav. časti lexikona respektované)	171
Zmeny v súdnom rozdelení Slovenskej krajiny, prevedené a oznámené od vydania Štatic- kého lexikona obcí na Slovensku z roku 1927 do 30. júna 1936 (v hlavnej časti lexikona respektované)	183
Zmeny nastalé počas tlače (v hlavnej časti neprevedené)	184
Abecedný soznam miest na Slovensku	187
Opravy a doplnky k úradným názvom obcí, osád a ich miestnych častí	251
Tlačové chyby	252